

追踪
“砸菜场”事件

3名打人恶徒被刑拘

事件原因系租赁纠纷，经营户表示相信政府会严惩恶徒

前天下午发生在白下区光华东街农贸市场的冲砸事件，经过南京警方调查，现已查明事件原因系租赁纠纷引起。警方当场抓获7名冲砸人员，昨天凌晨2时耿某等3名犯罪嫌疑人涉嫌聚众斗殴被刑事拘留。被冲砸的菜场昨天恢复半营业。经营户们称赞公安民警积极抓获冲砸恶徒，相信政府会营造一个安全的经营环境。他们表示，将不屈服于恶势力，继续在菜场干下去。

新闻回放(根据警方案情通报)



10月15日14时许，南京市公安局110指挥中心接到“光华东街1号有人持刀打架”的报警后，调集白下分局警力赶赴现场处置，当场抓获耿某等7名冲砸人员，并将7名伤者紧急送往医院救治，迅速控制了事态。经初步调查，光华东街1号产权方与农贸市场经营户之间存在租赁纠纷，多次发生矛盾。今年9月，产权方向法院起诉经营户，并将农贸市场转租给耿某。10月15日14时许，耿某租来2辆公交车，召集了三十多名社会人员和三十余名拆迁民工，来到农贸市场。准备由社会人员实施冲砸，吓跑经营者后，再由拆迁民工对市场内的经营摊点进行拆除。在冲砸过程中，社会人员与市场经营户发生冲突，导致双方七人受伤。犯罪嫌疑人耿某、张某、王某3人涉嫌聚众斗殴被刑事拘留，犯罪嫌疑人张某被取保候审。

目前，南京警方正在追查其余参与冲砸人员，相关情况正在进一步调查中。

虽然冷清但经营户仍坚持营业

昨天，记者再次来到这家挂着“009农副产品超市”牌子的菜场，临街一排被砸烂的大玻璃窗使人触目惊心，一地的碎玻璃还没有打扫干净。菜场保安贺师傅说，“这是那伙人行凶的证据，要暂时保留着，等凶手受到惩处后再清扫。”约有20名经营户在市场内摆摊卖菜。“都是前天批发来的菜，如果不卖掉，白白烂掉太可惜了。”生活节俭的经营户们说。

记者看到，许多柜台都残缺不全，留下被钢棍、铁锤冲撞后的痕迹。几家经营户的热水瓶被砸烂了，还没来得及买新的。口渴时就拿着茶缸、玻璃杯到外面找水喝。来买菜的市民比往常少了，一个原因是菜不太新鲜，更主要的原因是害怕。前天下午那伙人狂冲乱砸、血肉横飞的情形让大家都感到后怕，普遍缺少一种安全感。

菜场经营户们说，“合同还没到期，我们是合法经营，不怕恶势力威胁。大家准备继续经营下去，菜场肯定会兴旺起来的。”

六位伤者广受同情和关心

这次冲砸事件中，共有6名菜贩和买菜居民伤势较重。他们也成了昨天众人关注的焦点，天天在一起起早贪黑做事。

意，有人突然被砍伤住院，大家都深感同情和气愤。人们聚在一起，谈论他们受伤时的情形，有的还到医院看望，盼他们早日痊愈，返回菜场。

伤得最重的要数经营户之一的小陈和他的父亲。那伙人冲进来时，小陈正在菜场与菜贩们聊天，他父亲在一个菜摊上买鸡蛋。小陈阻止对方冲砸，结果后脑被人用铁棍夯了一下，身上也挨了好几铁锤，当即被打晕过去。眼看手无寸铁的儿子被人暴打，一旁的父亲心疼不已，他不顾危险，冲上去用身体护住儿子，结果老人的左手挨了一棍，顿时血肉模糊，送到医院缝了7针。刚买的一袋鸡蛋也全摔碎了。老人的腰上挨了几棍，前天还不觉得怎么痛，昨天肿了起来，痛得直不起腰来。小陈后脑伤口较深，缝合了20针，如今还躺在医院里。

经营户许宗宪的右胳膊被砍出一尺多长的血口子，背上也挨了几棍。妻子为保护他，冲上去拦住行凶者，结果手臂也被打肿，好在伤势不太重。此外，卖肉圆子的、卖肉的、卖豆腐的几位菜贩都被打得头破血流，送到医院救治。这些人为保卫自己的摊位，不惧强暴，勇敢地与那伙人搏斗，赢得其他经营户的尊重。

“相信政府会严惩恶徒”

昨天下午，刚在派出所做完笔录的菜场经营户许宗宪得

知3名行凶者已被拘留，十分高兴。他兴奋地对记者说，“感谢政府主持公道，积极迅速抓获那伙人。盼望公安机关深入调查，揪出幕后指使者，依法予以严惩。”

经营户们反映，他们都密切关注那伙冲砸菜场人的下场。经过这次事件，大家感到人身安全难以保障，整天提心吊胆。一位摊贩说，“冲砸菜场时，我们奋起自卫，对方也有人受伤。如果肇事恶徒得不到惩治，就会伺机报复。我们经常深更半夜到下关批发菜，一路上遭到报复，怎么办？”当听到记者说警察已抓获7名冲砸人员，并将3人刑拘时，大家都很欣慰，“警察铁拳惩治凶徒，维护正义，打掉行凶者的嚣张气焰，这就是治疗我们心灵创伤的良药。南京治安好全国有名，怎能容得下这帮人无法无天？”

经营户与创意东8区代表签订的租赁合同是3年，现在刚过去一年，为赶经营户离开，就发生这样恶性冲砸事件，今后经营户们还敢不敢干下去？是否准备提前结束租期？对此，许宗宪以坚定的语气说，“我们早商量好了，绝不屈服于恶势力的淫威，相信公安机关将严惩恶徒，保护大家的人身安全，营造一个安全和谐的经营环境。我们将按照合同约定，继续经营下去。”

快报记者 赵守诚 田雪亭
通讯员 宁公宣

自习课上 16岁男孩跳下五楼身亡

事发盐城中学北校区，同学称因为班主任指责他作弊并打了他，校方称老师只是说了他几句，与考试无关

前天下午，在盐城中学北校区内发生一起学生跳楼事件，一名初三男生在最后一节课即将下课时，突然冲出教室，纵身跳下五楼，后经抢救无效死亡。据校方称，该同学是因为不遵守相关纪律被班主任说了几句，其性格比较内向脆弱。而在学生中流传的说法却是，班主任指责该学生“月考”作弊，并动手打了他，导致该生愤而跳楼以证清白。

家属校园内讨说法引
来众人围观

昨天下午4点钟，记者赶到位于盐城市迎宾北路的盐城中学北校区，在校门口围聚了大量的群众，校门口有不少保安，在校内死者的家属正在焚烧纸钱，还摆放了花圈。

家属们神色悲戚，记者得知，死者姓王，今年16岁，是初三(11)班的学生。男孩是15日下午5点20分左右跳楼的，当晚10点左右抢救无效死亡。

“很好的一个孩子，就这样没了！”孩子的姨父石某说，考上盐城中学，在盐城地区来说就是最拔尖的学生了，这样的孩子将来肯定上大学，可是他的生命却被定格在了16岁。

随即石先生带着记者来到男孩生前所在的初三(11)班，然而教室空无一人。11班位于五楼靠近西侧楼梯走道，护栏大约有1米多高，王某就是翻过护栏纵身跳下去的。记者看了一下，教学楼每层都有3米多高，五楼跳下相当于有十六七米高度。

同学称因为班主任指
责他考试作弊

王某为什么要跳楼，对于这一点，石某称他们至今不太清楚，但是肯定与班主任有关，“他今年才26岁，血气方刚，听说他打了孩子，孩子怄气就跳楼了！”

而记者在校园采访还了解到，初二年级老师还对学生称，王某是因为在宿舍翻越阳台被老师批评，由于自己家里添了个小弟弟，又不高兴，所以才跳楼的。

母亲：事发前一天还到
学校看望孩子

昨天下午，记者在一家宾馆见到了王某的父母，王某的母亲胡女士由于过分悲伤，已经在宾馆挂水。她强撑着回忆说，就在14日也就是事发前一天的中午，她还带着水果和熟菜到学校看望儿子。

据胡女士称，15日出事

“我给他带了鸡块、苹果，还有换洗衣服。我看他很正常，情绪没有不稳定。”胡女士说，当时正是午饭时间，她要去热一下鸡块，儿子试了试说，“还热，不用加温了。”

“孩子从小到大，我们就没操过什么心。”胡女士说，他们老家是滨海县正红镇的，一家后来都到盐城打工，孩子小学就在城区读书，是凭成绩考上的盐城中学，在盐城中学孩子上的是“农村强化班”。记者从学生了解到，盐城中学初三有30个班级，其中四个正规强化班，“农村强化班”紧随其后，是相当好的班级，这里的学生，一般户口是农村的，或者从下面的县乡考上的尖子生。

胡女士说，他们夫妇俩都是打工的，收入不高，孩子一年学费加住宿费近万元。最近一段时间，班主任不断给家长打电话，说孩子成绩有所下降，她说自己的确有一次没有仔细检查孩子作业就签了字，后来她也准备再次找老师谈谈这件事，没想到这么快就出了事。

“校方说孩子内向，我

不接受”

据胡女士称，15日出事

后，校方并没有立即通知家长。“下午五点多钟时，班主任打

了一个电话过来，可是我问他，他却说没有什么事。”

后来直到晚上近7点钟，老师再次打来电话，称孩子被送到了医院。

“到了医院之后，孩子已经不行了，看着我眼睛微微睁了睁，说不出话了。”胡女士说，孩子当时身体还在抽搐，而令她难以接受的是，直到他们来签了字，医院才将孩子推进手术室，进行开颅手术。

“这其中耽误了不少时间，为什么不及早手术呢？”对此，胡女士难以理解。而更让他们难以接受的是，在孩子当晚抢救无效死亡后，相关方面瞒着父母将尸体从医院移到了殡仪馆，“至今也没有见到过。”

胡女士说，校方如今一直是单方面说法，称孩子是被老师说了几句就跳楼了，还说孩子性格内向，“他只是不多说话，但是他很开朗，我不认为他会这么脆弱。”

据家属们称，16日上午，他们到学校去，准备找11班的同学了解情况，结果却发现所有的学生都在上课，唯独11班空无一人。无法接触到同班同学，他们怀疑校方是在刻意隐瞒什么。

校方：老师只是说了他几句

昨天下午，记者见到了盐

城中学的朱副校长，对于此事，他表示，发生这种事他们也很难过，但是据他们了解，孙老师并没有打过王某。

朱副校长说，几天前，王某曾经有一次在宿舍内，从一个阳台跳到另一个阳台，管理员告诉孙老师后，孙老师就在15日下午批评了王某几句。

“说过之后，孙老师就到办公室去了，没想到孩子就跳了楼。”朱副校长说。

至于考试的事情，他表示，如今教育局已经不允许搞月考、联考等，他们只是学业测试，而且王某的成绩本来就不差，不存在老师指责他作弊的事情。

朱副校长还表示，目前警方已经介入此事，所以最终结论由警方作出，“目前孙老师也在配合警方调查，他的精神压力很大。”

昨天记者在盐城中学采访时，很多学生家长都来到学校围观，一位初一的家长称，当晚她就听说了，感到非常惋惜，“现在的孩子受挫的能力不强，真值得关注。”

她说，当晚她就发了一条短信给孩子的班主任，建议学校立即给所有学生开展心理疏导，并开展“珍惜生命”为主题的教育，“不能再发生这种事情了！”

快报记者 孙玉春 文/摄



事发地盐城中学北校区初三(11)班